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Вступ.

На мою думку, національна ідея є складовою 
частиною розвитку країни. Але, на жаль, на 
сьогоднішній день не всі підтримують 
національну ідею.

Саме про це і буде моя презентація, про 
дослідження самого поняття національної ідеї 
та розгляд націоналізму в Україні.



Сутність національної ідеї.
Українська національна ідея- усвідомлення українцями себе як окремої нації, народу з власною історією, культурою, власними ідеями, поглядами на майбутнє України.Національна ідея залежить від багатьох факторів, таких як суспільно- політичних, історичних, економічних, природно-кліматичних та ін.

Національна ідея не вічна, вона має тимчасовий характер і змінюється  з плином часу.Національна ідея утверджує індивідуальність, відстоює самобутність та культурну різноманітність націй, політичний плюралізм.



Складові національної ідеї.
Основні складові частини української 
національної ідеї:
1. Розуміння українцями того, що 
українська мова — душа народу, один 
із головних чинників становлення 
української нації.
2. Пробудження національної 
гідності українців, української 
національної самосвідомості, 
українського патріотизму.
3. Усвідомлення українського народу 
як етнічної спільноти.
4. Перетворення етнічної спільноти на політично свідому націю.
5. Усвідомлення українцями необхідності ліквідації національного гноблення, 
національного відродження, створення власної, незалежної держави.
6. Розуміння свого місця і ролі серед інших слов’янських народів.



Процес формування 
української національної ідеї.

Формування  національної ідеї в Україні має своє 
глибоке історичне коріння.  Намагання державної 
влади  втілити в суспільство єдиний його тип, 
наприклад, православ’я, самодержавність, народність, 
особливого успіху не мали.  Становлення сучасної 
української національної ідеї йде важко і протирічно. 

Формування національної ідеї  
визначається не лише економічними і 
політичними факторами, а й рівнем 
свідомості і самосвідомості суспільства, 
тим, як воно бачить себе в системі 
світової спільноти; усвідомлює себе чи ні 
як єдине ціле; які ідеали для нього є 
домінуючими, пріоритетними. 



Українська національна ідея повинна бути українською, а не механічно перенесеною із 
інших соціальних систем.  Досягти суспільної  згоди можливо на основі  укорінення в 
свідомості мас думки про соціальну справедливість. Кожен громадянин повинен бути 
впевненим, що держава  захищатиме  його права, свободи, законні інтереси.
 

На базу національної ідеї повинен стати і сучасний український конституціалізм,  який 
би виходив із принципу рівності всіх народів і національностей, що живуть на 
території України, поваги до прав людини і громадянина. Сучасна національна ідея 
повинна працювати на побудову в Україні  незалежної, суверенної, правової, 
демократичної , соціальної держави і цивілізованого громадянського суспільства.



Висновок.
Отже, переглянувши дану презентацію, можна зробити 

висновок, що в Україні не вистачає національної ідеї для 
формування цілісної та сильної незалежної країни.

Для формування національної ідеї ми повинні об’єднатися, а 
не бути кожен сам за себе, і почати поважати рідну мову, 
традиції, культуру.
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